

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

સે-૪માં ભાઈના વિરહમાં ભાઈની આત્મહત્યા

વાતવાતમાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરમાં એક રૂવાંડા ઉભા કરી દે તેવી ઘટના બની હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ચારેક વર્ષ પહેલા એક યુવાનના મોટા ભાઈએ આપઘાત કરી લીધો હતો. સ્વર્ગસ્થ ભાઈના વિરહની વેદનામાં નાનો ભાઈ ચાર વર્ષથી તડપી રહ્યો હતો. ગુમસુમ રહેતા નાના ભાઈએ પણ પોતાના રૂમમાં એક સ્યુસાઈડ નોટ લખીને ગળે ફાંસો ખાઈ લઈ આપઘાત કરી લીધો...! સે-૪માં બનેલી આ કડરૂણ ઘટના અંગે સે-૭ પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.

ચારેક વર્ષ પહેલા મોટાભાઈએ કરેલ આપઘાત બાદ નાનો ભાઈ પણ ગુમસુમ રહેતો હતો : સ્યુસાઈડ નોટ લખીને પોતાના રૂમમાં જ ગળે ફાંસો ખાઈ લેતા ચકચાર પરમારે ચારેક વર્ષ પહેલા કોઈ ઘટના બીજો નાનો ટિકરો નિરવ મ્યુન્યુની વેદનામાં કણસી રહ્યો હતો. બુધવારે મોડી સાંજે ૨૩ વર્ષીય નિરવ પરમારે પોતાના રૂમમાં બેસીને એક ચિઠ્ઠી લખી કે 'તમે મારા માટે બધું જ કર્યું છે મને કોઈ ખોટ પડવા દીધી નથી પણ હું મારા ભાઈ વગર રહી શકતો નથી...' આ પ્રકારે મોટા ભાઈના વિરહની વેદના વ્યક્ત કરતી લખેલી ચિઠ્ઠી સાઈડમાં મુકીને

નિરવે પણ પંખે લટકી જઈ ગળે ફાંસો ખાઈ લીધો હતો. પરિવારજનોને જાણ થતા પગ તળેથી જાણે જમીન સરકી ગઈ હતી. મુતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી સે-૭ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને વધુ તપાસ શરૂ કરી છે. આ ઘટનાથી સે-૪માં શોકનો માહોલ છવાઈ જવા પામ્યો હતો.

પથિકાશ્રમ નજીક નજીવી બાબતે ધમાલ : લારી ગલ્લાઓમાં તોડફોડ



ગાંધીનગર શહેરના ઘ-૩ સર્કલ નજીક પથિકાશ્રમ રેસ્ટોરન્ટની બાજુમાં દબાણમાં ઉભા રહેતા લારી ગલ્લાઓ પાસે ગઈ મોડી સાંજે નજીવી બાબતે લુપ્તતા તત્વોએ ધમાલ મચાવી હતી અને ગલ્લા ધારક સાથે ગાળાગાળી કર્યા બાદ આ તત્વોએ આસપાસના ચાર પાંચ લારી ગલ્લાઓ પણ ફેંકી દઈ તોડફોડ મચાવી હતી. આ મામલે પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી જતા લુપ્તતા તત્વો ફરાર થઈ ગયા હતા અને ગલ્લાધારકની અરજી આધારે પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.

શહેરના મીનાબજારમાં એક ગઠીયાએ શ્રમિકોનું કુલેકું ફેરવ્યું

ગાંધીનગર શહેરના મીનાબજાર ખાતે અંદાજીત છ મહિનાથી એક ગઠીયાએ બેઠક બનાવી હતી. મીનાબજારમાં નાની-મોટી ચીજવસ્તુનું વેચાણ કરતા વેપારીઓ અને શ્રમિક પરિવારો વસવાટ કરે છે. ગઠીયાએ પોતાની આગવી શૈલી અને વાકજીવાણી એક આગવી ઓળખ ઉભી કરીને વેપારીઓમાં વિશ્વાસ સંપાદન કર્યો હતો. ગુજરાતીમાં કહેવત છે ને કે લોભીયા હોય ત્યાં ધુતારા ભુખે ના મરે... બસ આ વ્યક્તિ મોટાભાગે તેને મળનાર વ્યક્તિને જમીન દલાલ તરીકે પોતાની ઓળખ આપતો હતો. ત્યાં મીનાબજારમાં દરેક પરિચિતને યા-પાણી નાસ્તો કરાવીને રાજી રાખતો હતો. દરેક વેપારીને રૂપિયાની ચુકવણી પણ તુરંત કરી દઈને વેપારીઓનો વિશ્વાસ જીતી લીધો હતો. તેવા સમયે નોટબંધીનો માહોલ આવતા પોતાની ઓળખાણ છે અને લાવો જુની નોટો બદલીને બીજા દિવસે નવી નોટો આપી દઈશ. તમારે જે આપવું હોય તે આપજો આવા મીઠા શબ્દો બોલીને કેટલાકને થોડા ઘણા રૂપિયાની નોટ ચેઈન્જ કરી આપી હતી અને દરેક વ્યક્તિનો વિશ્વાસ કેળવ્યો હતો. ત્યારબાદ એક પછી એક નહી બધાના સાથે એક્ષચેન્જ કરાવી દઈશ રોજ કોઈને શરમમાં ના મુકાય તેવા મીઠા વેણ બોલીને એક દિવસ નાના વેપારીઓ તેમજ અન્ય શ્રમિક પરિવારના રૂપિયા એક્ષચેન્જ કરાવવાના બહાને લઈને ગઠીયા છુમંતર થઈ ગયો છે. ત્યારબાદ આજદીન સુધી મીનાબજારમાં ટેપાચો નથી. ગઠીયા આજે આવશે કાલે આવશે તેવી મીટ માંડીને નાના વેપારીઓ અને શ્રમિક પરિવાર બેઠા છે. મીનાબજારમાં આ ગઠીયાએ એક અંદાજીત મુજબ લાખથી વધુ રકમનું કુલેકું ફેરવ્યું છે.

ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશનમાં હાસ્ય સાહિત્ય શિબિર યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશન સે-૨૩, ગાંધીનગર અને મોહનવાલ પટેલ સાહિત્ય વર્તુળના સંયુક્ત ઉપક્રમે વિદ્યાર્થીઓને હાસ્ય સાહિત્યની માહિતી અને લાક્ષણિકતાઓની જાણકારી મળી રહે તે હેતુથી તા. ૨૨-૧૨-૨૦૧૬ના રોજ આ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સદર કાર્યક્રમના આરંભે પ્રા. નરેન્દ્રભાઈ નાથીએ ઉપસ્થિત મહેમાનનો પરિચય આપી સાહિત્યના ક્ષેત્રે તેમણે આપેલા પ્રદાન વિશેની મહિતી આપી હતી. ત્યારબાદ ખોડાભાઈ પટેલે હાસ્ય સાહિત્ય એટલે શું? હાસ્ય સાહિત્યમાં કથાવસ્તુ, પાત્રાલેખન કલા, ભાષાશૈલી અને સંઘર્ષ કેવો હોવો જોઈએ એના વિશે ઝીણવટપૂર્વકની માહિતી આપી વિવિધ હાસ્યલેખોની માહિતી આપી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ડૉ. જિજ્ઞાસાબેન જોશી, મિતેશભાઈ મોદી વિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આખરે હોસ્પિટલમાં દર્દીને ઓપરેશનની પ્લેટના રૂપિયા પરત

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાત મેડીકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રિસર્ચ સોસાયટી સંચાલિત ગાંધીનગર હોસ્પિટલ ખાતે તાજેતરમાં દર્દી પાસેથી ઓપરેશનના રૂપિયા લેતા બે ડોક્ટર ઝડપાયા હતા. આ બંને ડોક્ટરને સિવિલ તંત્ર દ્વારા તાત્કાલીક અસરથી છુટ્ટા કરી દેવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે બીપીએલ લાભાર્થી પાસેથી આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ છોક છેવાડાના રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગ આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ છોક છેવાડાના

માનવી સુધી પહોંચે તે માટે તંત્ર અને અધિકારીઓ રાત દિવસ ઉજાગરા કરીને પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે. ત્યારે આરોગ્ય વિભાગની આંખ સામે પાટનગરની હોસ્પિટલમાં ઓથોપીડીક વિભાગમાં તાજેતરમાં બે ડોક્ટર દ્વારા દર્દીને ઓપરેશન કરી આપવા સામે રૂપિયા પડાવાનું કોંભાડ પ્રકાશમાં આવ્યું હતું. આ ઘટનાની ગંભીરતાને ધ્યાને લઈને સિવિલ તંત્ર દ્વારા તાત્કાલીક જવાબદાર બંને ડોક્ટરને છુટ્ટા કરી દેવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે વધુ એક બનાવ આ પ્રકારનો સામે આવ્યો છે. જેમાં દહેગામ ખાતે રહેતા મારવાડી જયંતિલાલ અરબાજી પોતાના નિવાસ સ્થાને પડી ગયા હતા. તેઓને તા. ૧૪ના રોજ ગાંધીનગર હોસ્પિટલના ઓથોપીડીક

વોર્ડમાં એડમીટ કરાયા હતા. આ દર્દીને બે વાર બીપીએલ કાર્ડ અંગે પુછપરછ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ દર્દી પાસે તે સમયે ન બીપીએલ કાર્ડ ન હોવાથી ઓપરેશનમાં ઉપયોગમાં લેવાતી પ્લેટના રૂપિયા છ હજાર ભરવા પડ્યા હતા. ત્યારબાદ દર્દીએ બીપીએલ કાર્ડ રજૂ કર્યું હતું. જેને અનુલક્ષીને દર્દીએ ભરેલા રૂપિયા છ હજાર પરત કરી દેવામાં આવ્યા છે. એટલું જ નહી આ દર્દી પાસેથી રૂપિયા પરત મળ્યા છે તેવું લાખણ પણ લેવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે શહેરની હોસ્પિટલમાં પણ વાયઘ્રતને અનુલક્ષી આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા થોડી સાફ સફાઈ અત્યંત જરૂરી બની હોય તેવું દર્દીઓને લાગી રહ્યું છે.

પ્રતાપસિંહજી હિન્દી વિદ્યાલયના પ્રાંગણમાં માઉન્ટ કાર્મેલ વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓનું કિસમસ ડેનું ભવ્ય સેલિબ્રેશન

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ આજ રોજ શ્રી પ્રતાપસિંહજી હિન્દી વિદ્યાલય ખાતે ૨૫ ડિસેમ્બર નાતાલની ઉજવણી રંગારંગ કાર્યક્રમ તેમજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો દ્વારા બંને સ્કુલના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજવામાં આવી હતી. માઉન્ટ કાર્મેલના લગભગ ૬૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિવિધ પ્રકારના ઈસુ ભગવાન ઉપરના સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો જેમાં પ્લે અને પ્રાર્થના ગીતોનો સુંદર કાર્યક્રમ રજૂ કરાયો હતો. કાર્યક્રમની શરૂઆત અંગ્રેજી માધ્યમના આચાર્ય રીશીકુમારે વેલકમ સ્વીચ આપીને કરી હતી. આ પ્રસંગે માઉન્ટ કાર્મેલના પ્રિન્સીપાલ સીસ્ટર રેણુકા સદર શાળાના આચાર્ય યુવરાજસિંહ વાઘેલા, ટ્રસ્ટી અર્જુનસિંહ, શોભના બા ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન માઉન્ટ કાર્મેલ સ્કુલના ધનેશજી, મિત્તીજી અને મંજુજી તથા સદર શાળાના નરેન્દ્રસિંહ, મોતિસિંહ, કરણસિંહ, વિજયજી, વિશાલજી તેમજ કાર્યક્રમની આભારવિધિ શોભનાબેને કરી હતી. કાર્યક્રમના અંતે ઉપસ્થિત તમામ બાળકોને પેન અને ચોકલેટ આપી સદર શાળાના આચાર્યશ્રી યુવરાજસિંહ વાઘેલાએ કિસમસની શુભેચ્છાઓ મેરી કિસમસ કહી પાઠવી હતી.



દિલ્હી પબ્લિક સ્કૂલ, ગાંધીનગરના પાંચ દિવસ યોજાયેલા વાર્ષિક રમતોત્સવ ૨૦૧૬ના સમાપન સમારોહમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે શાળાના ટ્રસ્ટીશ્રી અપૂર્વ ગોયેન્કા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અંતિમ દિવસે ૪૮૧૦૦ રીલે રેસ તથા ફાઈનલ કુટબોલ મેચનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પાંચ દિવસ સુધી ચાલેલા આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા બદલ શ્રી અપૂર્વ ગોયેન્કાએ શાળા પરીવારનો તથા વાલીગણનો આભાર માન્યો હતો.

આર.સી. પટેલ શાળાના વિદ્યાર્થીઓની વાડીલાલ આઈસ્ક્રીમની મુલાકાત

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આવેલી શ્રીમતી આર.સી. પટેલ હાયર સેકેન્ડરી શાળાના ધોરણ-૧૧ના વિદ્યાર્થીઓએ વાડીલાલ આઈસ્ક્રીમ, પુંધરાની મુલાકાત લીધી હતી. શાળાના વિદ્યાર્થીઓને શાળાની બસ દ્વારા પુંધરા ખાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. વાડીલાલ આઈસ્ક્રીમ પ્લાન્ટના મેનેજર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને પ્લાન્ટની માહિતી સાથે પ્લાન્ટના જુદા જુદા વિભાગોમાં થતી કામગીરીની પણ માહિતી આપી હતી. વાડીલાલ આઈસ્ક્રીમના તમામ સ્ટાફ તરફથી વિદ્યાર્થીઓ સાથે સહકારભર્યું વર્તન કરવામાં આવ્યું હતું. છેલ્લે જતા જતા મેનેજર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને આઈસ્ક્રીમ આપવામાં આવ્યો હતો. આ સમગ્ર મુલાકાતનું આયોજન અને સંચાલન શાળાના શિક્ષક ડૉ. અરવિંદ પટેલે કર્યું હતું તેમને મદદ માટે બટુકભાઈ પ્રજાપતિએ સાથ સહકાર આપ્યો હતો.

બાળમેળામાં બાળકોએ ચટાકેદાર વાનગીઓ બનાવી

સરગાસણ પ્રાથમિક શાળાના બાળકોએ બનાવેલી દાબેલી, સેન્ડવીચ, પાણીપુરી વગેરેની મુલાકાતીઓએ પ્રસંશા કરી : માટીકામ, રંગકામ, રંગોળી અને જ્ઞાનવર્ધક સાહિત્યના ખજાના સાથે બાળકોએ કૌશલ્ય પ્રદર્શન કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગરના પાદરે સરગાસણ પ્રાથમિક શાળા ખાતે ધો-૬ થી ૮ના બાળકોના કૌશલ્ય આધારિત બાળમેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ બાળમેળામાં બાળકોએ વિવિધ ચીજવસ્તુઓના સ્ટોલ્સ યોજી વ્યવસાયલક્ષી કૌશલ્યનો પરિચય આપ્યો હતો. વળી આ પ્રસંગે શાળામાં દાતા દ્વારા દરેક વિદ્યાર્થીઓને વિનામૂલ્યે નવા સ્વેટરનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.



સરગાસણ પ્રાથમિક શાળા એ બાળકોના કૌશલ્ય તથા ક્ષમતા આધારિત વિવિધ કાર્યક્રમો પ્રસ્તુત કરવા માટે જાણીતી છે. આ એ જ સરકારી પ્રાથમિક શાળા છે જે અગાઉ ખાનગી શાળાઓને ટકકર આપે તેવો પોતાનો રંગારંગ વાર્ષિકોત્સવ ઉજવી ચુકી છે. આજે શાળામાં યોજાયેલા બાળમેળામાં વગેરેના સ્ટોલ્સ ઉપરાંત અન્ય પણ બાળકોએ સેન્ડવીચ, દાબેલી, માહિતી વિષયક પ્રદર્શન સ્ટોલ્સ પાણીપુરી, વજીટેબલ ડીશ, ભેળ પણ બાળકોએ યોજ્યા હતા.

બાળકોને ૨૮૪ ગરમ સ્વેટરનું દાન મળ્યું

શાળામાં આજે અમદાવાદના દાતા હર્ષદભાઈ શાહ દ્વારા તમામ બાળકોને શિયાળાને અનુલક્ષીને ગરમ સ્વેટરનું નિઃશુલ્ક વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રાથમિક શાળામાં મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓ મધ્યમવર્ગીય તથા જરૂરિયાતમંદ પરિવારોના હોવાથી આ સ્વેટર વિતરણથી દાતાએ એક ઉમદા સેવા કાર્યનું ઉદાહરણ પુરું પાડ્યું છે. દાતાએ આપેલા કુલ ૨૮૪ સ્વેટરનું બાળકોને તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સંજય પરમારના હસ્તે વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સરગાસણ ચોકડી નજીકથી રાત્રે ડમ્પરની ઉઠાંતરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર નજીક સરગાસણ ચોકડી પાસેથી ગઈ રાત્રી દરમિયાન આઈવા ડમ્પરની ઉઠાંતરી થઈ જવા પામી હતી. કુડાસણ ખાતે આવેલી કાનમ રેસીડેન્સીમાં રહેતા નરેશભાઈ કાંતિભાઈ પટેલની સરગાસણ ચોકડી નજીક અધ્યમેઘ કોમ્પ્લેક્સમાં ટ્રાન્સપોર્ટની ઓફીસ આવેલી છે. આ ઓફીસની સામેની મુલ્લી જગ્યામાં તેમના ડમ્પર પાર્ક થયેલા હોય છે. ગઈ રાત્રે સાડા બારથી ત્રણ વાગ્યાના અરસામાં કોઈ શખ્સે ત્યાંથી જીજે ૧૮ એ.યુ. ૯૭૧૭ નંબરની આઈવાની ચોરી કરી ત્યાંથી ફરાર થઈ ગયો હતો. આ મામલે ડમ્પર માલિક નરેશભાઈની ફરિયાદને આધારે ઈન્ફોસીટી પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.